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The contl!nt of the syllabus is matching the ind us~' 
~~-ds and bndgcs the gap between theory and proct1cc. 

ConttntolS-,.abut ·-· ·-0-.-
■1-

The chart presents that 62.5% of Alumni say that the 
content of the syllabus bridges the gap between theory 
and practic-e in a very good way 

3. The S) \labus meets the expectation in tenns of 
knowledge acquisition, skills upg.radation and practical 
orientation to real life situations 

·­·~-

2. Syllabus adequately covers contemporary topics / 
Global issues/ Emerging national and international 
trends. 

Contem,orwy Tepltl 

The chart presents that 37.5% of Alumni say that 
the syllabus covers contemporary topics in a good 
way 

4. I low do you rate the academic initiatives taken 
by the institution to bridge the gap bet\\een industry 
nnd academia? 

The chart presents that 62.5% of Alumni say that the 
content of the syllabus meets the cxpcctntion in terms of 
knowledge acquisition, skills upgrodntion etc 

The ch~ prc_se_n_ts that 50% of Alumni sny that the 
a~dem1c act1V1lles taken up by the institution to 
bndge the gnp between industry nnd academia is 
V Ood 



., -ou mtc the eYaluntion methods of the 
llo" uO) 

uThC:>? 

Evaluabon Method, 

.Toe chart presents that 62.5% of Alumni say that the 
evaluation methods of the course is very good 

7. How do you rate the overall \earning environment in 
the college? 

OV.raD l1amlng 

6. Syllabus hns promoted gmduatc attributes like 
sensitization of gender and cnv1ronmcn~ coping 
with change and enhancement of cmplo) ab1 lity. 

Graduate Aftrtbutu 

The chart presents that 75% of Alumni say that the 
syllabus has promoted graduate attributes 

8. The syllabus involved challenging interesting 
projects /assignments. 

Pro,.cta Ullgnmt,u ·-. ..,_ 
Ct -

The chart presents that 50% of Alumni say that the 
overall learning environment in the college is excellent 

The chart pr:scnls that 37 .5% of Alumni say that 
the _syllabus mv~lves challenging and interesting 
proJecls and assignments 



b' ts studied rc\evnnl with rc~pccl toy~ present work either directly or indirectly? g,J\rt: lhl! Sll 1cc 

Relevancy 

The chart presents that 50% of Alumni say that the syllabus involves challenging and interesting 
ro· ects and assi nments in a ve ood wa 
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